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3.1 IEmstiiiasensanneu

msadremsaaney fled 2 Suney e Sunsumsisemsannewlidamih
(Forward Reduction List) [17] 1182 Contrapositive Law [22]

3.1.1 semyaaney liandhmsesa il s ah (Set Functions)

fieud 1 & 7 Duileddunn 4 S B sxfouunude F: 4> B

&1 ae 4 Goneindnly B ffugiu o Tasiledsu £ 110 (mages) vo1 anwld £ &
RouunuaIe f(a) Bonmavesivdriin am ves £ Swzdouunudie 7(4) uazd
fla)e B Goneundnlu 4 ﬁ%’u@:ﬁu b Tavileddu f drdmndUmW (nverse Images)

wos b awld £ FaFouunudae £7(B) [1]

fy={f(@|aecd]
S7(B)={a] f(a) e B}

Ml 7 dflsdsunn xx Y Wiz £ 0y > 7 duileddu 2 @y
woslf Ac X,BCY,CcZ amilaidy (mages Function) f(4,B)wed AxB muld

1 F 4
Asidu £ Ao wavesnam f(x,y) Taoh x e 4 uag y e Bl [15]

f4,B)={f(x,y)|xe A unz ye B}
fp(©C)={(xe 4| f(x,y) € C forsome y € B)(4xB)}
Sims(C)={(y € B| f(x,) € C forsome x € A} " (4AxB)}
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L
aedamsidduiiasienmsaanay #a1san AND e 2 davudn uaaslu

{0,D,D,1}
s

¥ s
517 3.1 amiladFudmiu AND 1nn 2 $291dh [16)

2ah
=
=n.
[#%)
ands

{0,D,1}

B —
{0,D,1}

v &
o

AN ¥ .
fmuald 4= {0,D,1}, B ={0, DI} aulutsavefnssniviviesnyeg

Y & aw A 1 lrh_ls) LY llyw &
AND LﬂﬂvlﬂﬂJ'l%’]ﬂﬂ’liﬁ1ﬂ’lW"llﬂQW~‘iﬂ‘lm‘ﬂiﬁlﬂ“l‘ilm‘:iﬂ'lﬂ'i‘iﬂ PWHU [ARIN

AND(40,D,13,{0, D,1}) = { AND(0,0), AND(0, D),
AND(0,1), AND(D,0),
AND(D, D), AND(D.)),
AND(1,0), AND(1, D),
AND(LD}
={0,D, D,1}

£75(D) ={((1.D),(D.]),(D, D)) ~ (4xB)}
AND (D) = {((1, D);(D,1),(D, D)) N (4xB)}

={(D.D} |
ANDL;  ={D}
AND,  ={1}

mslfuvuiaesassn 16 A uaz s1emsaaney Juur ldufinahizaaneu
Amssnidinly 18 dedeu foznuanudeaudslumsunsassn llfhanthaudetan
DOANGN mnﬁ’aadwiugﬂ‘ﬁ 3.1 ﬁ’ﬁmm'mmnwufhﬁsﬁﬂ@mﬁﬂ (D, D) Froenues
AND na'ld  ldennsodaminssn <o ﬁa"f’:ﬂnnﬂanu.aznm“j’"wm’fwwﬂﬂaaﬂ"l@’f Taald

[ ar oo a | 1 3
AWNAUMAHINYY (Inverse Images Function) [16] %1 1¥miben Huaduudve91995130



23

wounaaatiosas  mazhannsohedanindule lildesntinganieduluissduans

y W

Tugaldi 3.2 (Gudenyatdiy D Rdhaneenveainm)

| £6,D, 51
C

] 4
5141 3.2 daunduamilsddudimin AND ina 2 42314 [16]

{6, D8
A _—

B —
Nzt

& & p— ' = T
lugansodunileg luaseselia{D, D0} Usnged drauydldye X e

asanidlu «o” Mldamsodans (D, D, 1} son11nga X 14 stemsaaneuluge X @oulna

¥

1édail

X=0 = {X#D X=#D,X=1}
X=1 = {X#D X=#D, X#0}
X=D = {(X=#D Z=#1,X#0}
X=D = (XD X=1 X#0}

)

Hdmuald X, v Sudvdhues AND e uaz z Judavieen swmsaanoy
Vdhansh dle z =1 928 (Z#D, Z#D, Z#0, X#2D, X#D, X#0, Y%D,
YD, Y =0}
3.1.2 AnuduiuEmsunsAmssn lUdam ﬁwmmﬂﬁfugm

duald X, ¥ s wes z Hudrvioenveuns ‘& unumssnuag
‘° UNUATINYTO

1.) AND 1n@
if Z=0 then (Z=0 & (X=0|Y=0 | X=D & Y=D) | (X=D & Y=D)))
if Z=1 then (Z=1 & X=1 & Y=1)
if Z=D then (Z=D & (X=1 & Y=D) | X=D&Y=1) | (X=D & Y=D)))
if Z=D then (Z=D & (X=1 & Y=D) | (X=D&Y=1) | (X=D & Y=D)))
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2.) OR (@
if Z=0 then (Z=0 & X=0 & Y=0)
if Z=1 then (Z=1 & (X=1|Y=1| (X=D & Y=B) | (X=D & Y=D)))
if Z=D then (Z=D & ((X=0 & Y=D) | (X=D&Y=0) | (X=D & Y=D)))
if Z=D then (Z=D & (X=0 & Y=D) | (X=D & Y=0) | (X=D & Y=D)))
3.) XOR 1§
if Z=0 then (Z=0 & ((X=0 & Y=0) | (X=1 & Y=1) | (X=D&Y=D) |
(X=D & Y=-D)))
if Z=1 then (Z=1 & ((X=0 & Y=1) | (X=1 & Y=0) | X=D&Y=D) |
(X=D & Y=D)))
ifZ=D then (Z=D & (X=0 & Y=D) | (X=1 & Y=D) | (X=D&Y=0} |
(X=D & Y=1)))
ifZ=D then (Z=D & ((X=0 & Y=D) | (%=1 & Y=D) | (X=D&Y-1) |
(X=D & Y=0)))
3.1.3 Contrapositive Law

ar { ] s = da a:?
AMANTAN1ATINNGEENT Contrapositive Law WHWIUA A0 114

(P=Q)e (-Q=-P) | )
(P= (=0)) & (—(=Q)= —P) )
(P=-0)e(@=-P) (3)

dumu P #20 (a=1) wazunu Q dw (b =1) vindun1sf @) swnsethu@oy
T AR ed
(a=D)=>@x))oB=1)=(a=]) (4)

NAUNIN481a=1u81b= 1DAotilo A1b=1ud1 a= 1
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317 3.4 unurssdennuuuiivianis 91ngui 3.3 [22]

vingall 34 msadusemsaaney snmshnemsaanod it ues

Contrapositive Law 8 udu# 0 ia1assndu <0 szlisomsaanewily

0=0:{7#D,7=D7#1,0=D,0=D,0=1}

Tudesderdu dudun 7 Seassnidiu (D, D, 1} lusensaaneuveududi 7 Soxdl

Budi 0 0 1l5ngegdae iwududufi 7 fawiiu <D duil 7 Aezfisensannoudsd
7=D:{7#DT#17#0,0200%D2#D2%12 0,4 D4=14%0,
5#D,5%0,6 % D,6=0}

] ' — 2 H ' 3 6
wazdudun o dawily (D, D, 1} Seliduf 0£0 aglumenisaanoutudwmuiIfy

Iﬂﬂﬂl‘ﬁﬂmﬁuﬁﬁﬂﬂﬂ Contrapositive Law
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AI0EUTU unUA P = (0 = 0) uaz Q =(0 = D) amumif 3,4 11d

((0=0):>(0¢B))<:>((0=5):>(O;&O))

= T { - ' o w
wrundudui 0=0 il 02D eglusemsaaneuves 0=0 lumendufu

v — —_ a
dudud 0=D ezl 00 afluswmsaaneuves 0=D 1iude

3.2 Emsinidiagudyanamasey
3.2.1 A UNINTUNTANNTIN (Sensitized Path)
¥
Fnsvudumanisunsarnssnvingarde lisudadrvoenndnuoaases
o ar { =y é‘ = 1 1
annsah lldlumsmgluundyananadevyasteidaiuluces 14 Teg2 dw fie
v - 2 o Y,
1) adradunnnngade llsuteinneonvdnyedases
¥ 3 3
2.) fruafInssn IS uTvdhve smaznaadumadui lasnted 1

o o o 11 = 1 ¥ a 3 &/ P 2 =% 3 [ ar
Lazninsgauisynay ‘1JLﬂ‘Bﬂﬂ']ﬂi'ifﬂ‘l’iﬂﬂ"Il’]‘l.l'llﬂ]"l‘UENLﬂWl"lmﬂﬂﬂluﬁﬂ‘ﬂiﬂuﬂﬂﬂlﬁﬂ]'ﬂ‘lﬂﬂﬁﬂ

UDI0T
1
I \ 1/ 5-a-0
/ AN ) >
2 @Gl 7 Gs
13
3
=i IS
4 G2 G7
G4 14
5 lll: 12
L/
R — 9
6 G3 G6

17 3.5 sasdedunsadadunamsunsassa [21]

o \ ¥ 3 r P o~ = ¥ A
AIBINMIATIUTUNMIMIUNIATIN NNFUN 3.5 Dagaide s-a-0 (duf 7 uanslu
H 1 1 r 3 Y
msnedl 3.1 ludud 1 llumsedadumemsunsmassnnnsadelifaudedivesnndn

¥ v
V047993 ag TUTUADUAN 1 -3
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duneudt 1 asvaeugaidadid 7 Sav10enves AND ina G1 Fesfnunsiassn
Tuduit 1 uag 2 fewiu «17 ifeasasdougaide s-a-0 @ui 7

Funoud 2 unssnssnrnmunn 65 desdmualiidud 10 Siassaidy <o

Sunoud 3 unssassnemuna 67 desdmualidud 14 Siassnridy <

Tudaudt 2 imsfeusesndulidonmmssnlifudnudiveunaiimaeliuaees

R 48 1Y T A - & Y w ' &
lW'i']g'J']vlﬂﬂ'mi?ﬂﬂ%?ﬂl'lﬂﬂﬂ‘“ﬂmﬂﬂlmqjuﬁﬂuqﬂ 1 DUV UATIHANYDIINDT ﬂg1u‘“uﬁﬂu

f4a-7
M3 3.1 Suasumsafrauduniamsundainssn [21]
Suaoudi| 1123 a|s|e| 7|8 |0 |0|11]12]13]|14]15
1 111 1
2 0
3 1
1)1 1 0 110
4 0 01
111 110 0foj1]1|111{0
5 X
11 1|lo|x|o|olt|l1]1]o0
6
1141 1|o|x|ojol1|1|1]0
T(2) 0|X
7(b) X

funeudt 4 @uit 10 oz 14 gnimuadiassnBuds dududanoenveuns G2
uaz Go anvdwy Tuduit 10 awsafmuamarsmdud s, 11 uag 12 Wludunoui

Funouft 5 dodudt 14 gnimualdiimassnoify «17 (a“?'maﬂﬂmmmﬂ G6) uag
Tuduneudt 4 fmuammssrdud 12 iy < - oguda sxdnarhlfiduil 14 frmssn
iy «17 e lidae asseuiden Iviideens dauiluduil o Amuasiassaes l5ile o0

Fuaeud 6 Fuit 5 uaz 6 @madweuna G3) Mruammssnezlsfld ) sz

1 3/
Judun 9 @reenveunn G3) Wumasinos 5o la
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3 [ ¥ 1 8
Jupeufl 7 miswuamassnlisudrvidveunn 62 udui 3 uaz 4 Wum

Yt

¥ [
ot lsf Idhtinai Ifihneonveunn G2 fiswihdu “o (lwduh 8 gadmuainudaly
¥ [ v [
Funoun 4) Smualiidun 3 Imassnmiidy <0” uag WWuh 4 awsinidy X %S
3 . ] ¥
Smualidun 3 Tawmssnmde <X wag 1|¥ud 4 Jmessaeifiy <07 na 2 asdidnani 1y
= = t oo ) A 1 ) 9 ;‘,’ 3 ar = [ 9
@ui 8 Tmessnoindu <07 Wenmssngndinua ldduyniavidmdniesasGouieonds
w2 lasuuudggnanageugade s-a-0 1|dudl 7 fie {(110XXX), (11X0XX)}
3 g} v o {I == 2 Ya = s
asafadunmsunsainggn  aduaimentddlumsidduiagluoudyae
H .é’ 11
nageugaidy flymidedulumsadradumemsuwsaassn fie Hidumaldidonnaw
. 3 1 3 s
Wumansiz lursunaiitiveeniiyadauenvasyanielitivieenndnluees
2 o q WY A 9 ¥ & a o YA = A - '
vatedn hlddesdendumsladumanilaiiTenairlidenda uazdieligadousnviane
o,: of P o { Qo ¥
1A1NdII0eNYBUNA fazliogyanilalunasiuiswdygrunniadeusnvmeye
L
(Reconvergent Fan-out Path) fiagildmsdmmuasiassalidudradhusunaia dnaviild
T ) ] - 3 ar lrlSJ 9 k1 1
msuwiamssngade luamnse lufsnveenndnusses1a MIEFAFUNIIMTUNT
AnTsn 1L lamsudun1a@e) (Single Path) 1A MANTD D-Algorithm fausaldnae
G (Multiple Path)
3.2.27% D-Algorithm

Ql

D-Algorittm  1undndEadhuftugnilumsimsiimuagluny dayena
nageulagda luiadmivslsznoy (22 Taesmusdiassn 2 a fezdloulitulees
Guﬁﬂu'sﬂﬁﬁﬂﬂ'm*ﬁnﬁ%wwfhﬁﬁﬂﬁ’;ﬁﬂwaﬁ%wmaﬂﬁmaﬁ'm’fmﬁummsﬂﬁtﬁﬂqmﬁﬂagi
1299758071 Primitive D-cube of a fault (PDcf) [22] ‘Bﬁﬂﬁﬁm T Fhﬁlﬁ‘jﬂﬁ%’:l“lﬂﬁ’l"lﬁ
mmsnﬁm"lmsﬂﬁqﬂLﬁﬂﬁLﬁﬂﬁuiuaaﬁls"lﬂﬂﬂﬂgﬁmﬁmﬂumms (3891 Propagation D-
cube (PDe) [22] uasé‘f&ﬁmmsﬂﬁxﬂu@mﬁﬂ (D,D) ‘ﬁﬂi"lﬂg]ﬁﬂf‘ﬁl’tﬂﬂﬂ (34N D-frontier [22]
fimﬁﬂ‘ﬁﬂi'atuqumﬁv‘hamf?wummmmmnmsnm1m%‘a {38n71 Singular Cover [21] uag
D-Intersection [21] fiB msdinesnsiiny MIunsAAIIIMINAA1Y Tuaees Taeldnglu

A15199 3.8



v v
A13197 3.2 PDc %50 AND 0¢l 2 Y9141 [22]

A B C
{1} {D} {D}
{D} {1} {D}
{1} {D} {D}
{D} o {D}

A15199 3.3 PDe d 15U NAND tna 2 929 [21]

A B C
{1 {D} {D}
{D} {1} {D}
{1} {D} {D}
(D) {1} {D}

[ a
#15199 3.4 PDe TV OR tAe 2 12914 [21]

A B C
o} {D} (D}
(D} {0} {D}
{0} {D} {D}
{D} {0} {D}

[ ¥
A157199 3.5 PDc 115U NOR 17a 2 92941 [21]

A ‘B C
{0} {D} (D}
{D} {0} {D}
{0} {D} {D}
{D} {0} {D}
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¥ Ed
A1519% 3.6 PDef dm¥u AND 0@ 2 Y1941 [22]

A B C

{1} {13 {D}
{0} {1} {D}
{1 {0} {D}

v L
A15199 3.7 Singular Cover 1150 AND (A% 2 9294 [21]

A B C
{0} {x3 10}
{x3 {0} {0}
{1} {1} {1}

#15147 3.8 NNI5M D-Intersection [21]

30

N {0} {1} £} {D} {D}
{0} {0} {¢} {0} {p} {9}
{1} {g} - {1} {1 {p} {0}
{X} {0} {1} £X} {D} {D}
{D} {p} {(p} {D} {D} {p}
{D} {p} {p} {D} {p} {D}
HUTEIHE

- @ A9 19319 ¥A9919NN3931 D-Intersection

- @ fio 1¥ah lAvefmuaf



( START )

none
exists

Initialize test cube

inconsistent

v _ v

Select PDcf

F 3

No test exists

h 4

Backtrack to the last
point <
a choice exixts

D-Intersection

consistent

Dor D
on any primary
output?

ves—w  Line Justfication

impossiple

| v

none exists

h 4
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h 4

{1

Select gate from
D-frontier

Test has been

generated

and PDc

3.6 HIUYANIT D-Algorithm [8]
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TUABUMTNINTUUDINANIT D-Algorithm
I=) =1 =}
1.) iengaiite 9105 wmsgalde
2.) ¥ PDef dmFunaiiingafieluaqes
=] 9 [ 3 o o ) 3
3.) @onEUNRNIUNIMATIAYT 1 (dunn anfibagaielulees vntum
T L ]
D-frontier 12]ﬂlﬂﬁl‘ﬂﬂﬂﬂgﬂ‘u‘ll?‘lﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬂ!.ﬂﬂmﬂﬁﬁgmﬁﬂ Tae%i1 D-Intersection ¥WI19 PDef
1 1 2 r
vounafnagaide (iU PDc  veunadusnidoaguavesnveunaiinayaiy Tasldngnny
o \ 4 w e o 4 Q . 5]
%11 D-Intersection ($1513% 3.8) Haawi# lavzanu'3 tNo11d D-Intersection iU PDc vostnn
) H ] o o 1 ad = - ~
duq MmBomudunenmaunsaiassn Mounsenamasiniidugaliio (D,D)  dsingh
3
ADOANANVDIING
o \ 4 A o ' v &
4.) ¥AnUYNABY (Consistency Check) Walimsimuadmssnlidudrvudh
UYBUNANI 08929935 puTB0LAD (AWdeT 1, 2) ABINTNADUAITNGNADIATUMMIT1IAINITY
Ed
A1519 PDef WagA1519 PDc wodudazing oandnendulil@endnssnldfudividives

\ _ o & a &
InANS aun9s Inal uazdgadesaz lagluuudyanameseusaonifetuluases

x1

X2
X3

s-a-0
x4 G6

G7 GI2

714 3.7 29esdre81ens 191an 35 D-Algorithm [21]

H b 1 = o Y 3
f1o619m3 19ManIT D-Algorittm 1103219 3.7 BagAdy s-a-0 fivrveenveuns
v 1
G6 uaaatunsumsniauiuasei 3.9

b ¥
JuUnoUN 1 MuuAA1 PDef dmTinnn 6 Tasdmuald x4 uag x3 I wssnminy

[ T
“0” INTIEABINTAINTIANTINIONURUNA 6 MIHY “1” mAdhnd (sefududom

~

AsINIALEY D)
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b4
)

Tunouil 2 uUW3AAs3n (PDe) Aol 1una 8 Minsamruamassn “0” 1y xi

9t 5/ —
wa x2 1Aas (m1uM1313 PDe 489 NOR (n9) #arfusgw1oenveuna 8 Imassnminy «D»

¥ o
@15197 3.9 LAAITUABUMTHIIUAYBIBENIT D-Algorithm [21]

fueudt | x1 | x2 | x3 | x4 | x5 | 66 | 67 | a8 | @9 |G10| 611 | 612
1 0| o D

2 o | o D D

3 o]l of oo D D

4 0 D | b

5 0|0 ] 0| o0 D D} D

6 0 D D

7 olo oo D D|D|D

8 D| Db | D

9 ofof o] o D p|p|D|D

10 0 D | D
11 ool oo pD|lo|D|D|D|D|D
12 X |1 o |

13 olo|lo|o|1|D|o|D|D|D|D|D

3 i w  da e ; 3 3 | ar
Tunouh 3 HaAWFNY1 D-Intersection 521N PDef 494400 6 (YunsuN 1) AU PDe
EY 3 v ¥ y ¥
veuna & (Tuaeudl 2) uazdeensnnaaudniIniTIv i uasNdIasnIeUnARANT
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wonmassn Inuav e unaln
3 ¥ 1
Yupoud 4 89 7 D-Algorithm z¥imsunsaassarumaduneidu1llg Tae
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H1une 8 tha 9 Tilaudadudnvedana 11

-4 ]
YUADUN 4 UNTAMIIO (PDc) H1UINA 9

Ce

]
=

w @A ' @ 1 3 i
UNBDUN 5 HATWHNN D-Intersection ¥ AW PDc 1% 9 nummsn“luwmau“ﬁ 3

€e

UADUN 6 UNIAMTTN (PDe) HIUINA 10

2

13

]
=

W e g . 1 LY | 3 H
UADUT 7 HOAWTNYI1 D-Intersection 5%4 319 PDe 1A 10 fuaassnluduseud 5

=]



34

.

UNDUT 8 UNTAWMTIN (PDe) HIUAH 11
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1
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v 9
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Wwwenveuns 6 Njluuudyenumadoudsil

t = 3 % o a,
AMIIH “0” NdvonnanreINeniualnd uazdl
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fiAnsn <17 uaae s hude
3.2.3 ¥8N35 PODEM
. o y & ¥ ¥ o
D-Algorithm 3zWimiasavdeu Inssadrmamualulassadedoyasvaziden
1 1 o é ! o 3 o

ez 1nuAv092995 IunHI9n11us1 (Search Space) Felusznnginisasivdey szdeein

o ﬂ‘. a 4 o 'd 1
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9
wianndumisvesgalisldlimsaswnouSouiosnds  dumeudelife
I = A 1 3 . ' =] as R
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3.3.1 N1591909MINNULULUUY (Parallel Fault Simulation)
. .
m3nassmimanuuvruilezlFvnannuni19eefn (Word Length :
Y =y o © a ¥ oo o = o
N bits) Y0UATDIABUNANDS 92§1BIMITNUMIAY n=W-1 (n=317UgaY , W=f, 1 fi

massndulnd) lumsimauez 197189 AND, OR, XOR, NOT #0619y

[1010] AND [1100] = [1000]
[1010]OR [1100] =[1110]
NOT [1010] = [0101]

[1010] XOR [1100] = [0110]

Mvuadya o (mask(S)) unzgaudte ( falue(S)) asluumisda @) vaedm
mask(S), = 1 (AvUAALETY mask bit (i) =1)

Falue(S); =1 tgadadhi s-a-1, 0 Sy s-a-0
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S'= Smask(s)+ mask(.S). fralue(S)
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A15199 3.10 Aumuslavinagade [8]

Auniiadia yaudy
1 amssnidhlnd
2 A s-a-0
3 B s-a-1
4 C s-a-0
5 C s-a-1

MMT197 3.11 dwuea luudazlafinagaie [8]

(e uﬁ Mask Bit Fvalue
A [01000] [00000]
B [00100] [00100]
C [00011] [00001]
A=[11111] E A'=[10111]
4 C'=[00100]
B=[00000] ;f‘} /
+| B'=[00100]

1 3 .
717 3.11 $1209M 5 UIATEUVLVUIUYDS AND 106 2 42941 [8]
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ﬁ‘]ﬂuﬂ‘lﬁ’ A.=”]_”’ B="0" llag C="0"

A'= Amask(A) + mask(4). fralue(A) = [11111].[10111] +[01000].[00000]
=[10111]+[00000] =[10111]
B'= B.mask(B) + mask(B). fvalue(B) =[00000].[11011] +[00100].[00100]
=[00000]+[00100] = [00100]
C = A'B'=[00100]
C'= C.mask(C) + mask(C). falue(C) = [00100].[11100] + [00011].[00001]
= [00100] +[00001] = [00101]
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3.3.2 MI91a0$M3 ﬁ'lx‘l’lﬂ@ﬂl’?f #UY Concurrent (Concurrent Fault Simulation)
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3.12 $1283M1IMUATBULY Concurrent [21]

B/0
C/1
EN
F/1
G/0

o]

L= = N = Y

fo TR oo B o S o S

41



